

吹响“双迎攻坚”集结号

各位老乡请注意,麦收时节秸秆勿焚烧
经开区全面推进“双迎攻坚”各项工作,一个都不落

随着麦收的到来,防止秸秆焚烧成为目前大气污染防治工作的一个重点,经开区党工委委员、工会主席王宏伟带领区农经委负责人等下乡开展杜绝秸秆焚烧督导工作,当然,“双迎攻坚”其他方方面面的工作也一个不落全面推进。

记者 王赛华 李无双 文/图

秸秆禁烧

5月28日下午,经开区党工委副书记、物流园区党委书记李雪生,区党工委委员、工会主席王宏伟在投资大厦召开全区秸秆禁烧工作紧急会议,对全区秸秆禁烧工作进行了再安排、再部署。相关责任单位及各办事处主要负责人参加会议,会议由王宏伟主持。

李雪生强调,一是要加大宣传力度,增强辖区群众的认知度,提高群众对秸秆禁烧工作的

认识和支持力度。二是发现焚烧火点要及时有效处理。各相关工作人员发现焚烧火点后,要第一时间赶赴现场,迅速高效地进行处理,确保不发生大面积焚烧现象。三是加大巡查频率和巡查面积,各办事处结合辖区面积,增加巡查人次、加大巡查频率,确保辖区巡查全覆盖。

当晚,王宏伟随机对九龙办事处太平庄村和潮河办事处弓马庄村两个秸秆禁烧点进行了

突击检查,农经委负责人、办事处包村干部、巡防队员以及村干部陪同检查。检查中,办事处应急预案完备、反应迅速,王宏伟对太平庄村采取的条块分割,每块地都有专人负责的做法给予了充分肯定。王宏伟强调,麦收季节,天干物燥,易引发火灾,各级秸秆禁烧人员一定要提高认识,不能麻痹大意、掉以轻心,务必将秸秆禁烧的各项要求和措施落到实处。

病虫害防治

经开区社区局结合辖区近年来病虫害防治的实践经验,积极应对季节变化,对辖区内病虫害防治情况进行了细致的摸底排查。经排查发现,目前辖区内的行道树如柳树、槐树等主要受蚜虫影响,黄杨主要受白粉病影响,红蜘蛛主要危

害紫叶李、樱花、碧桃、海棠等。对此,社区局绿化办有针对性地对辖区制定了详细的防治方案,于近日全面开展防治工作,针对不同害虫喷洒啉虫脒、原本聚酯、西措通、甲胺磷等药物,有效防止病虫害的威胁,确保绿化景观效果。

垃圾清运



5月23日,亚太社区对新交付管理的经北六路大桥西头区域进行了全方位的卫生死角排查,发现该区域部分路段及绿化带里有垃圾积存现象,从垃圾类别初步判断一部分为路桥工程结束后遗留的建筑垃圾,一部分为流动商贩倾倒的

经营垃圾。社区环卫人员在清理的同时仍注重垃圾的大体分类,共清理建筑和装修垃圾一车,生活经营垃圾一车。在接下来的社区工作安排中,社区负责人表示,将该区域的卫生巡查列为重点,避免再出现此类垃圾积存现象。

集贸市场整治

5月25日上午,明湖办事处集贸市场治理指挥部负责人带领工作人员对一大街利明农贸市场、四大街利明农贸市场、五大街国联农贸市场就5月12日市纪委暗访所发现的问题进行再次督导检查。

他们先后督导检查了3个集贸市场,发现利明农贸市场的水产区卫生、货物摆放混乱

等问题已经整改到位;东盛农贸市场的肉类操作台防蝇防尘设施不达标等问题已经整改到位;国联农贸市场卫生间洗手池有垃圾、肉类操作台防蝇防尘设施不达标等问题也基本整改到位。

下一步,明湖办事处将继续加大保洁力度,防止存在问题反弹。

重点工作“回头看”

近日,经开区房地产管理局组织人员对区“双迎攻坚”督查通报的问题进行“回头看”,先后检查了百度花园、青青美庐、郑安花园、岔河社区、美立方、大宇颐园等楼院小区,结合现场检查情况来看,各小区的环境卫生有

了大幅改观。在“回头看”督导现场,检查组要求社区、物业服务企业和楼院负责人对问题整改清单要再完善、再补充、再细化,对不符合要求等问题立整立改,对“双迎攻坚”工作要再推进、再落实。

线索提供 刘元甲 张卿慧 张丽丽 李梦 贾晨虹 殷亚超 杨茜 张帅滢 李超

A

近日,祥云办事处高度重视秸秆禁烧工作,紧抓禁烧关键危险期,确保圆满完成禁烧工作。

一是提高思想认识,召开工作会议,给机关干部和村组干部上紧发条,时刻绷紧禁烧这根

弦,绝不能有丝毫的放松和懈怠;二是加强舆论宣传,充分利用村内广播、横幅和宣传车等多种形式,让秸秆禁烧深入人心;三是加强日夜巡查,禁烧办、三级网格长及村组干部日夜巡查,

切实做到田间地块定人、定岗、定时巡防,并准备好防火器械,随时投入到灭火工作中;四是明确责任,发现问题及时通报,及时处理,严格奖惩,依法严惩非法燃烧秸秆行为。

B

道路环境整治

5月24日下午,社区局环卫办相关负责人跟随经开区党工委委员、管委会副主任马良督导区内“双迎攻坚”工作,到郑州市环境攻坚推进会观摩经

开区工地现场检查,检查过程中,马良对辖区的环卫保洁工作表示肯定,同时要求环卫办一定要做好省观摩沿途路线的卫生保洁工作,确保沿途道路

干净整洁,严格做到“四无”“四净”。环卫办负责人表示会增派保洁人员和洒水车辆展开全面道路保洁,确保辖区道路整洁。

铁路沿线整治

5月24日,市爱卫办副主任张红玲带队先后督查潮河办事处司赵村和明湖办事处李南岗的沿线整治工作,区党工委委员、工会主席、铁路沿线指挥部指挥长王宏伟,社区局、明湖办

事处、潮河办事处等相关单位负责人陪同检查。

王宏伟首先向张红玲汇报了司赵村和李南岗工作推进情况,张红玲一行依据5月19日指挥部递交的责任单位《自

查表》和指挥部《督查表》存在的问题进行督查,通过实地督查,肯定了各责任单位及时销号的时效性,并对辖区管理盲区进行了责任划分,并要求限期整改。

“六小”门店整治

5月25日上午,区“六小”指挥部负责人、区人事局负责人带队对格林社区的“六小”门店进行了全面督查。明湖办事处负责人、明湖办事处负责人陪同检查。

在检查中发现社区“六小”门店存在问题较多、情况较复杂。有9家无证经营,7家食品

安全信息栏不健全,20家缺少日常巡查记录。个别门店存在健康证不齐全,公示栏张贴不规范等现象。针对存在的问题督导组现场指导、责令限期整改。

最后,区“六小”指挥部负责人、区人事局负责人对“六小”门店的整治作了以下要求:一是店

内店外卫生要整洁,店内要求进行搬家式大扫除,门口车辆要求规范摆放;二是对于无证经营的门店,要进行特别关注,符合条件的要督促申请办证,不符合条件的要求停业关门;三是要建立信息局域网,为方便开展“六小”门店治理工作奠定基础。

工地治理

5月24日,郑州市经开区大气办工作人员、明湖办事处负责人督查辖区工地整改情况,以及工地是否落实施工工地扬尘控制措施达到“6个到位”“7个100%”“两个禁止”的要求。

负责人一行察看了云书网整改情况,督促工地严格按

要求按标准施工,保持稳定达标,长效管理到位。全面提高施工工地管理水平,规范作业程序,加强对社会企业绿化施工的监督、执行、检查和管理。除此之外,各个社区工地按标准洒水降尘,工作人员督促工地按照“7个100%”要求施工。

